

«Лыжня России – 2023»

Всероссийская массовая лыжная гонка состоялась 11 февраля на территории биатлонного комплекса в городе Урай.

Коллектив Дома ребенка поддержал данную акцию, приняв участие в массовом забеге на дистанцию 1500 метров. Цель мероприятия была направлена на пропаганду здорового образа жизни и приобщение большего числа людей к зимним видам спорта.

Оно стало значимым событием в спортивной жизни учреждения. Более 22 сотрудников вышли на лыжню. Все участники дошли до заветного финиша! После забега, уставшие, но счастливые коллеги пили горячий чай и делились полученными впечатлениями. А в завершение – общее фото на память.

ФИНИШ

ФИНИШ







БИАТЛОННЫЙ КОМПЛЕКС
УРАЙ

БИАТЛОННЫЙ
КОМПЛЕКС

ЛУК

3785

3800

363

3347

3433

3848

377

3848

377

391

3874

375

375

375

375

375

375

375

3674

3874